HB Tower logo需求
Logo名称：HB Tower（首字母大写）
Slogan：one Ladder For 3 Generations /one ladder for 3 generations(大小写都设计一版）
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品牌介绍：
HB Tower是一家专注为海外市场提供多功能高质量家用、工程梯具的跨境贸易进出口企业，致力于在亚马逊（日本站、欧洲站、美国独立站等多个站点）打造属于中国制造的集质量与性价比为一体的梯具，建立具有影响力的国际化品牌，实现企业人、机、料、法、环、测的智能互联，物流、信息流、价值流全面互通，成就企业高效运营的愿景。经历了近十年的技术沉淀和服务积累，打造出HB Tower“用途多元、功能强大、坚韧承重力、易收纳性、适用行业性强”的头部梯具市场。基于“为客户创造价值、提供便利，三代共用同一把梯子”的服务理念，通过针对不同年龄段的人群打造并提供多种类梯具（如：针对低年龄儿童和老年人打造的家用二步梯或梯凳；针对青壮年打造的家用扶手梯或花架梯；针对工程行业打造的工程关节梯、伸缩梯、折叠梯等），满足用户对各种特定场景与专业行业的需求，减少反复筛选过程，降低不必要消费成本，避免单一用途，出现仅能使用一次的结果，从而贯穿”一梯用三代，人走梯还在“的理念。作为亚马逊家用梯梯具市场的头部供应商，HB Tower在国内有多个负责产品开发与制作的流水线工厂，目前已广泛应用于各大服务维修行业：在电工业（电力维修）、化工业（油漆粉刷）、建筑业（建筑工、水暖工）、维修业（房屋修缮、屋顶工）、农业种植业（园艺师、果树培植）等行业均有覆盖。

设计理念：
初步logo创意和想法提供在下方文件夹里，需要设计师根据下方要求进一步整改优化。整个HB Tower logo后续会与我们品牌视觉特效结合衍变做成动图gif，想要传达的理念从单一的梯子转变为既适用于家庭也适用于工业的多功能用途，将会制作家用梯和工程梯两版动图gif，所以这个logo要结合家用梯和工程梯的特点。简单介绍一下家用梯和工程梯的两版gif转变效果，有助于设计师更好理解我们品牌想要传达的视觉动态效果，以便进一步完善深化现有的想法。（注：gif效果内容不是设计要求，只作为参考以供理解）：
家用梯gif效果：整个特效将会围绕“HB Tower”单词中所有字母进行衍变，首先将T字母中最上部分的“—”横线部分两边延长，最后演变成房屋的房檐；其次字母B会演变成房屋外部的墙面（带有纹路的墙壁）；H字母演变成家用梯（四部扶手梯），R字母变成梯子上的扶手/托盘，至此整把梯子的形状就完整了，梯身搭在墙面上，梯头靠在屋檐上；O字母会演变成窗户移动到屋檐下方；字母we演变成人即代表字面意思上的“我们”，传达家庭、团队的观念。
工程梯gif效果：整个特效将会围绕“HB Tower”单词中所有字母进行衍变，首先将T字演变成废弃尾楼的形状；其次字母O演变成尾楼上空洞的窗户（没有安装玻璃，但是预留窗户位置的洞口）；字母B演变成尾楼外部的砖块墙面；H字母演变成工程梯（单梯），靠在尾楼的砖块墙面上；字母wer演变成一个小人的图形，字母e倒过来变成小人的头和脖子，w字母演变成小人的腿和脚，字母r变成像海鸥一样的形状作为小人的手臂，组成小人图形之后移到梯子旁边。

设计要求：
希望将HB Tower中的H和T进行转变：将H转变为单梯图形，字母T最上部分的“—”横线部分向右边单方面延长，梯子的梯头搭在T最左边的横线部分，作为一个相交点，其他字母保持不变。

色彩搭配：
色系上希望不要超过3个颜色，希望背景一个颜色、H变成的梯子图形一个颜色、剩下的英文字母统一一个颜色。因为要结合工程梯和家用梯的特性，目前我们觉得工程梯比较适用于暗绿色，具有工业风的特色，家用梯比较考虑暖色系，强调家庭、温暖、团结的观念，如暗红色，暗黄色。具体梯子图形是使用暗绿色还是暗红色还是看设计师的比重，可以参考文件夹里我们初步的想法。

字体规格：
比较希望参考如文件夹里展示的字体格式，不用太过纤细也不要太过圆润，看起来简约简洁。行间距、特效以及弧度上面没有明确要求，按设计师想法来即可。

排版格式：
比较希望参考如文件夹里展示的排版格式，当然设计师也可以多做几版不同的格式，例如将梯子图形作为背景，文字部分镶嵌在梯子图形上，或者是其他按设计师的想法来即可。

