贵州·湄潭贡米文化节  <宣传片脚本>


生态田园  稻米传奇

这里是“中国第一米”的故乡，这里有世界上最大的连片茶园，这里走出了世界一流的诺贝尔物理学奖获得者，这就是贵州四大商业古镇之一------永兴。

灵山秀水出好米

湄潭县永兴镇，总面积165.8平方公里，总人口6.2万人。距县城20公里，距遵义市中心80公里，杭瑞高速、银百高速、326国道交汇于此。全镇地势较为平缓，平均海拔817米，森林覆盖率达60%以上，年平均气温在15℃左右。这里山清水秀，土地肥沃，气候宜人，秀美的湄江河水穿镇而过，浇灌着广阔的村庄田野。由于千百年来河流的冲击作用，使这里形成了一个个小平坝。河水带来的泥沙沉积物与山上森林里随雨水冲刷而下的腐植质相互作用，形成了独特的油沙地土质，从此，这片土地注定与众不同。

一粒米的传说

清朝嘉庆年间，曾先后任山东蒲台、肥城等八县知县的茅坝人朱龙鼎，携米入朝进贡，嘉庆皇帝吃了后赞不决口，遂下旨钦赐“湄潭永兴茅坝米”为“宫廷御膳用米”。
永兴米，从此走进了皇家圣地，也得到了贤者爱戴，伟人妙赞，添了几分历史的厚重：

1940年，浙江大学西迁湄潭永兴办学，校长竺可桢、两弹元勋王淦昌、诺贝尔物理学奖获得者李政道等学者赞誉茅坝米为“米中珍宝”。

1958年，邓小平同志到遵义视察，遵义宾馆专程调“茅坝米”为接待用米，邓小平同志用餐时称赞道“这饭好香哦！米中茅台！”

永兴米，谷粒饱满，浆汁如乳，油亮粘润，香味扑鼻，入口松软，回味香甜。

“小娇娇来小娇娇，盘子脸来弯眉毛，哥牵牛儿铧田去，只图二两包谷烧”，日子在这调皮的乡村小调中划过，种植技术也在这滋润的日子中成熟，香喷喷的白米饭养育了一代代白胖胖的娃，也鼓胀了永兴农民的腰包。

米袋子鼓起钱袋子

近年来，随着新农村建设的快速推进和新型经营主体的发展壮大，稻米生产加工企业、专业合作社如雨后春笋般兴起，依托资源整合、村企共建、能人带动、模式创新、民主管理等方式，永兴镇逐步走出了一条以优质稻产业为主线，以农业产业化为重点，以“支部+合作社+企业+基地+农户”为纽带，以观光体验为突破口的农旅一体化发展之路。
为实现产业集聚和抱团发展，以贵州茅贡米业、贵州湄潭竹香米业、贵州湄潭茅坝龙脉皇米、贵州湄潭茅坝御膳米业、贵州黔北粮仓米业、湄潭宫廷香米业、湄潭永兴米业7家公司联合组建的湄潭优质稻米协会应运而生，其中，国家级龙头企业1家，省级龙头企业3家，市级龙头企业3家。

永兴镇目前拥有优质稻基地4万亩（航拍秧苗基地），主要集中在茅坝村、界溪村、分水村、坪江村等8个村，通过土地流转、稻谷回收、资源入股、股东分红、解决就业等方式直接带动当地5000余户20000余人农户增收致富，广大农民正享受着稻米产业带来的发展成果，迈步从贫穷走向富裕，从落后步入文明。

新模式助力米产业腾飞

建立健全水稻质量监管体系，坚持有机农产品标准，以物联网+、绿色生态防控等方式严把优质稻质量安全关。首创田园直购营销模式，推行基地统一管理、统一生产，实现产加销有机结合，构建了企业、合作社、农户多赢局面。大力发展稻鸭、稻蟹、稻鱼、稻虾等“优质稻+”衍生产业，大幅提升农业综合效益。坚持产、学、研融合互动，先后与国家科技部、贵州省科技厅、贵州农科院、贵州大学水稻研究所等科研单位开展科技合作，强力推进“科技支撑计划”、“优质稻重大科技专项”技术攻关，为产业发展提供不竭动力，实现小产业撬动大发展的腾飞梦想。
田园牧歌唱响稻米传奇

百里湄江，良田万倾。

稻米文化源远流长，稻米产业蓬勃发展。茅贡米连续5年获得“中国稻米博览会十大金奖大米”、被誉为“中国第一米”；茅坝牌米获得第十四届中国国际粮油产品及设备技术展示交易会金奖、贵州省十大优质特色粮油产品等称号。核心基地茅坝村被授予“全国一村一品示范村”称号。

米富了民，也强了镇。永兴因米而扬名，获得了“中国特色小镇”、“中国商业名镇”、“全国重点镇”、“贵州省历史文化名镇”、“贵州省示范小城镇”等荣誉称号。
一副“山水相依、稻景相望、农旅相生、产城相融”的生态画卷正徐徐展开，一个全国知名、全省一流，宜居、宜业、宜游的特色小镇正阔步走来。
